Приложение 3                  Диагностический лист
1.  Сформированность фонематического анализа и синтеза
а) подбор слов на заданный звук (звук «п»)

	может
	затрудняется (с подсказкой)
	не может

	
	
	


б)  определение позиции звука 
	
	может
	затрудняется

 (с подсказкой)
	не может

	в слове «панама»
	
	
	

	в слове «лапа»
	
	
	

	в слове «суп»
	
	
	


в) определение последовательности звуков
	
	может
	затрудняется

 (с подсказкой)
	не может

	в слове «сок»
	
	
	

	в слове «луна»
	
	
	


г) определение количества звуков 
	
	может
	затрудняется

 (с подсказкой)
	не может

	в слове «мак»
	
	
	

	в слове «мама»
	
	
	


2. Умение характеризовать звуки

	
	может
	затрудняется

 (с подсказкой)
	не может

	гласный [а]
	
	
	

	согласный [с]
	
	
	

	твердый [п]
	
	
	

	мягкий [л,]
	
	
	

	звонкий [б]
	
	
	

	глухой [т]
	
	
	


3. Умение выделять ударение

	
	может
	затрудняется

 (с подсказкой)
	не может

	в двухсложном слове «мама»
	
	
	

	в трехсложном слове «машина»
	
	
	


4. Умение определять слоговую структуру

	
	может
	затрудняется

 (с подсказкой)
	не может

	в двухсложном слове «пила»
	
	
	

	в трехсложном слове «собака»
	
	
	


5. Знание букв и чтение слов

	а) буквы
	знает все
	знает уже пройденные
	не знает

	
	
	
	


	
	может
	затрудняется

 (с подсказкой)
	не может

	б) слоги
	
	
	

	в) слова
	
	
	


6. Умение согласовывать

а) существительное с прилагательным (про что можно сказать:

	
	может
	затрудняется

 (с подсказкой)
	не может

	желтый
	
	
	

	желтая 
	
	
	

	желтое
	
	
	


б) существительное с местоимением (про что можно сказать:

	
	может
	затрудняется

 (с подсказкой)
	не может

	мой
	
	
	

	моя
	
	
	

	мое
	
	
	


в) существительное с числительными (посчитай от 1 до 5:

	
	может
	затрудняется

 (с подсказкой)
	не может

	ухо
	
	
	

	дом
	
	
	

	конфета
	
	
	


7. Знание структуры предложения

а) Умение составить предложение

	
	может
	затрудняется

 (с подсказкой)
	не может

	из 2-х слов
	
	
	

	из 3-х слов
	
	
	

	из 4-х слов
	
	
	


б) Умение делить предложение на слова (сколько слов в предложении:

	
	может
	затрудняется

 (с подсказкой)
	не может

	Лена пьет
	
	
	

	Алик идет домой
	
	
	

	Мама шьет красивую юбку
	
	
	


Условные обозначения:
	3-дает ответ
	2 – дает ответ с помощью
	1 – не дает ответ


- низкий уровень (36-60)   - средний уровень (61-84)    -высокий уровень (85-108) 

